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Београд -- Да, постоји паника у вези загађења ваздуха у Србији јер је сви шире, изјавио
председник Србије у Јутарњем програму ТВ Прве и министру Тривану упутио поруку.

  Реч је о реалном проблему, али и о кампањи, рекао је Александар Вучић и додао да је
она понекад гротескна, а као пример је навео укључење новинара који намерно кашље.
 

"Постоји проблем, реалан, који је више деценија занемариван. Постоји и у Милану, јер
смо јуче имали исти број тих честица, а Милано је један од најразвијенијих градова“,
рекао је он и додао да не жели оправдања већ решења.

  

Упитан да ли он своје дете изводи напоље, Вучић је рекао да његово троје деце живи у
најзагеђенијем делу Србије и Београда, а то је Нови Београд. „Да изводим дете напоље,
па и мене су изводили“, казао је председник Србије.

  

Нема места паници, истиче Вучић.

  

На констатацију да је у Србији већ данима загађен ваздух а да се нико од надлежних
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није оглашавао, почев од председнице владе, министра Тривана, заменика
градоначелника Београда, који се нису одазвали на позиве за гостовање у емисији у
којој би грађанима објаснили шта се догађа, Вучић истиче "да је пре свега због тога
замолио премијерку Ану Брнабић да, ако је човек жив, да се јави да се нешто уради јер
види да су људи успаничени".

  

Ипак, истиче да нема места паници. "Ја сам војску служио у Лукавици и тада је магле
било", рекао је председник Србије.

  

Упитан да ли он сада осећа загађење када удахне рекао је да не осећа, а новинарки је
рекао да не измишља да осећа. "Да осећам не бих имао никакав проблем да вам кажем.
Магле је било увек, радио сам и Лондону и тога је увек било. Наше је да адресујемо
проблем и видимо шта да радимо", казао је.

  

Упитан да прокоментарише писање данашње штампе која пише да би министар за
заштиту животне средине Горан Триван требало да оде с тог места, Вучић каже:
"Министра бих замолио, а немам ништа проптив њега, немојте да бежите од
одговорности. Пригрлите је, покажите марљивост па и ако погрешите људи ће то
ценити."

  

А на питање да ли у вези министра Тривана проблем и то што је кадар СПС-а,
председник Србије истиче да не дели министре по партијама. Такође је одбацио
могућност да се у позадини целог проблема око загађења ваздуха крије политички
сукоб.

  

"То мора да реши држава, и решиће га, за шест, седам година"

  

Поручио је и да ће држава решити овај проблем у наредних шест, седам година, а да се
на решавању проблема загађења континуирано ради, те да су најважнији пројекти
одсумпоравања и увођења зелене енергије.

  

Као пример, навео је да је са јапанском Џајком договорен пројекат одсумпоравања у
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ТЕНТ-у, док се нешто слично ради са Кинезима у Костолцу.

  

Увек је, каже, бежао од пребацивања одговорности на неког другог, те да не може
локална самоуправа сама да реши овај проблем, већ то мора држава да реши.

  

"И решиће га, у наредних шест до седам година", подвукао је Вучић.

  

Води се кампања против мини хидроелектрана, што је извор зелене енергије

  

Такође, Вучић је додао да је данас велики проблем и неупоредиво већи ниво друмског
саобраћаја, јер око 20 одсто укупног загађења долази од друмског саобраћаја.
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"У Београду данас има 650.000 аутомобила, готово двоструко више него пре 10 година.
Толико смо увећали стандард", рекао је Вучић и додао да у централној Србији има доста
људи који возе аутомобиле са еуро 3 моторима, чији би даљи увоз требало да буде
забрањен.

  

"Морамо бити фер и рећи шта је то што можемо и хоћемо да радимо", указао је Вучић и
навео да највећи проблем у Београду имамо због грејања на угаљ и дрва, а води се
кампања против мини хидроелектрана, што је извор зелене енергије.

  

  

"Треба да будемо фер према себи и да кажемо хоћемо ли зелену енергију или нећемо",
истакао је Вучић.
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  Променићемо 60 одсто људи на локалу, министри да не беже од одговорности  БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће, уколикоСрпска напредна странка, чији је лидер, добије поверење грађана на предстојећимизборима, више од 60 одсто функционера из те странке на локалу бити промењено.  "Биће великих промена зато што је после четири, пет или шест година на властипотребна нова енергија", рекао је Вучић, гостујући у програму ТВ Прва.  Председник је навео и да ће бити великих промена у Влади Србије, којих је било и послепретходних парламентарних избора, али, како је оценио, недовољно.  "Штитим сваког од министара, када их нападају, понекад се снажније борим за њих негоони сами, не зато што не дам на Владу, него зато што Влада ради тежак посао", навео јеВучић.  Вучић је рекао и да сматра да капитал политичких странака нису некретнине, већ људи.  "Српска напредна странка ради системски и систематски, унутар СНС имамо и академијумладих људи, баш зато што сматрамо да су они будућност", рекао је Вучић, а на питањеда ли сматра да су толике кадровске промене ризичне одговорио је: "Није ме брига да лије нешто ризично или није".  Молим министре да не беже од одговорности  Вучић је изјавио да нема ништа против министра заштите животне средине ГоранаТривана, већ очекује од њега, као и од свих осталих министара у Влади Србије, да небеже од одговорности.  Вучић је казао да то што је питао премијерку Ану Брнабић: "Да ли је жив министарТриван?", а поводом загађења ваздуха у земљи, није значило да, како каже, има нештопротив њега лично или против СПС-а, јер, истиче, министре не дели по странци, већпрема раду.  "Немам ништа против Тривана, замолио сам га, као што сам молио и више министара, ато је да не беже од одговорности, покажите марљивост, али немојте да кажете да јекрив неко други", рекао је Вучић.  На питање да ли сматра да Триван није добро радио свој посао, председник јеодговорио да сматра да је требало да буде активнији.  Одговарајући на питање новинара када ће да се "реши мангупа из својих редова" ипрестане да преузима одговорност за њихове пропусте, Вучић каже да има само једнуствар против које је, а то је да 100 дана до избора, страначки функционери то времеискористе да оду три пута на одмор.  "Праве се луди, и наши и други", каже Вучић и указао да се један медији интересоваогде је провео Нову годину, јер су поједини његову саветницу Сузану Васиљевић видели уМадриду, а председник је одговорио да "из Београда није мрднуо".  "Ја не идем на одмор, не знам што то знаци. Живим за то да радим, да будем ангажован,имам највећу част да будем председник земље коју највише волим и сада то време требада протраћим на сунчање и купање", рекао је Вучић.  Каже да свако има своје животне принципе, те, додаје, неко воли да ради, а неко волинешто друго...  Не свађам се са Фајон, већ штитим интересе Србије  Вучић је истакао да нема никакав проблем са европарламентарцем Тањом Фајон, изузевшто она не примећује колико су угрожена права Срба у Словенији.  Вучић је на констатацију да је Фајон забринута због ситуације медија у Србији, као избог бојкота опозиције и питање зашто се свађа са њом, рекао да се са њом не свађа,већ само штити интересе Србије, брани своју земљу, и понаша као председник суверенедржаве.   "Она не примећује колико су угрожена права Срба у Словенији. Људи треба да знају дасу Срби највећа етничка група у Словенији, а једини који немају право да будунационална мањина. Она се због тога не секира", констатовао је он.  Данас имамо највеће плате и пензије у историји Србије  Београд -- Председник Србије Александар Вучић гостује овог јутра у јутарњем програмуПрве телевизије.  Председник је, између осталог, говорио позабавио платама у нашој земљи.  "Лекар је 2008 године имао плату 611 евра. Данас је та плата 654 евра", објашњаваВучић и додаје да је срамота што медији подржавају младе да одлазе из земље.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    "Srbija više ne stoji u mestu, mi danas najbrže napredujemo, naša stopa rasta biće jedna odnajvećih u Evropi sa 4 odsto rasta, a 3,5 odsto su bile prognoze. Borim se za radnike i dapovećamo minimalac. Srbiji pada nivo javnog duga, a istovremeno su nam investicije sve veće.Nezaposlenost je jednocifrena. Posvetiću se tome kako penzije da nam rastu. Moj posao je dagovorim o važnim nacionalnim pitanjima. Imali smo rekordnu godinu što se tiče investicija,najbolja godina u istoriji Srbije, kao što danas imamo najveće plate i penzije, ali to nijedovoljno, zato nastavljamo da radimo. Svakoga dana otvaramo novi pogon." - PredsednikVučić bio je gost emisije @jutronaprvoj.  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Jan 17, 2020 at 12:25am PST       "Највећа је срамота то што их медији подржавају и охрабрују да напусте Србију. Сталнопричате о томе колико је година Мађарска испред нас, али нико не помиње којомбрзином их стижемо", каже Вучић.  "Могу да вам обећам да ће вам деца бити безбеднија овде него у Америци и у Енглеској,али ја, а и нико други, не може да им обећа да ће имати огромне плате ако завршефакултет. Министар у швајцарској влади има чак седам синова. Од свих њих највећеплате има син који је возач, а не доктори наука. Није факултет тај који одређује ко имавећу плату, него тржиште", појаснио је Вучић и истакао да данас имамо највеће плате ипензије у историји Србије.  Избори 19. или 26. априла  Београд -- Парламентарни избори у Србији биће одржани 19. или 26. априла, саопштиоје данас председник Александар Вучић.  Вучић је, гостујући на ТВ Прва, упитан када излазимо на биралишта, одговорио: "Или 19.или 26. априла. Вероватније 26. априла".  Поново критиковао тужиоце и судије  Александар Вучић поново је критиковао тужиоце и судије јер сматра да правосуднисистем, и поред доказа које добија од полиције, не ради довољно ефикасно свој посао,али је додао да не може ништа да промени јер би га сви оптужили да се меша унезависност судства.  Вучић је рекао да он као председник нема могућности да мења ствари, јер постојисталност правосудне функције па им "не може нико ништа", а да би у супротном добиокритике и из земље и из Европске уније.  "Постоји човек који каже да му је други човек платио и наредио да убије неког човека,али они не желе да га узму као заштићеног сведока", рекао је Вучић и поновио да"постоји Филип Кораћ који организује продају дроге деци у школама у Србији, а да јесрпско правосуђе обуставило поступак против њега".  Према његовим речима, чак и када полиција прибави довољно доказа и проследи ихтужилаштву и суду, у правосуђу увек пронађу неке процесне сметње.  "Али ја не могу да променим ни судију, ни тужиоца ни полицајца јер ће рећи да утичем направосуђе. Имају сталност правосудне функције и не може им нико ништа", рекао је он.  Према његовим речима, у другим земљама, попут Француске извршна власт биратужиоце и судије, па председник и одговара због тога какви су, али да међународназаједнице и домаћа јавност не би дозволила да се тако нешто примени и у Србији.  "Ја сам рекао француском председнику, у поноћ у Јелисејској палати: 'Слушај, бре, тиЕмануел... Ви сада не би ни могли да отворите поглавље 23 и 24", рекао је Вучић.  Није му јасна суштина афере "Јовањица"  Председник Србије изјавио је да му није јасно шта је суштина афере "Јовањица", даникада није био у контакту са осумњиченим за узгајање марихуане на томпољопривредном добру Предрагом Колувијом, а да се "случајно догодило да ни његовбрат Андреј баш никада није био у контакту са Колувијом".  Вучић је на ТВ Прва рекао да у телефону Андреја Вучића није било доказа да га је зваоКолувија након хапшења.  "Ја кажем народу, никаквог контакта није било. Шта сад с тим ста да радимо саноторном измисљотином? Шта би погрешио да сам отишао да посетим имање успешногпривредника који гаји парадајз? Шта је проблем са тим, шта је афера? Мора да изађеполиција или тужиластво, по кривичној пријави Тужиластву за организовани криминал ичекамо да они кажу", рекао је Вучић.  Он је рекао да ће "од лажи да се одбрани зато што људи знају да је то истина".  "Немогуће да слажете да није постојао ниједан контакт, немогуће је да сакријететелефонски позив", казао је Вучић.  Он је рекао да неће тужити медије који њега и његовог брата доводе у везу са случајемузгајања марихуане на пољопривредном добру "Јовањица", које је добијало субвенцијеод државе за производњу органске хране, "зато што је човек који није тужио ниједанмедиј ни за једну од милион лажи".  Верује да Зорана Михајловић нема везе са афером  Председник Србије поновио је да верује да министарка грађевинарства, саобраћаја иинфраструктуре Зорана Михајловић нема везе са афером директора Инфраструктуражелезница због примања мита и упитао шта је афером председника општине Стари градМарка Бастаћа.  Венчани кум Марка Бастаћа, Лазар Лешњак, крајем октобра обратио се медијма сатврдњама да је Бастаћ узимао новац од инвеститора који су бесправно градили уСтаром граду, да му је такав новац ношен у ковертама и да га је Бастаћ претукао кад муга једном није донео.  "Ако Зорана Михајловић има неке везе нека се докаже. Шта треба, као Бастаћ да јојстравим кесу на главу, да је ошамарим и да суд каже да нема довољно доказа", казао јеВучић.  Са Ђукановићем у пристојним односима  Александар Вучић изјавио је да је са председником Црне Горе Милом Ђукановићем "упристојним односима, упркос томе што имају различите интересе".  Он је на питање ТВ Прва у каквим је односима са Ђукановићем након дешавања у везиса увођењем црногорског Закона о слободи вероисповести, рекао да то не нарушавапристојне односе, али да су им интереси различити.

  Вучић је рекао и да је Закон о слободи вероисповести напад на "српску цркву", а не наМитрополију црногорско-приморску ни епархије.  "Плашим се да се полако брише име српске цркве у Црној Гори и да ће остати некемитрополије и епархије", рекао је Вучић.  Он је казао да Срба у Црној Гори има 28,73 одсто и да је велика борба јер покушавају дасмање тај број.  "То се ради кампањама, снимањима филмова о Божићној побуни (из 1919. године),снимањем разних серија. Све фалсификати историјски", рекао је Вучић.  Не очекује позив на инаугурацију Милановића  Председник Вучић је рекао да не очекује позив на инаугирацију новог председникаХрватске Зорана Милановића.  "Ја не очекујем ништа. Занима ме само шта могу да ураде за Србе и шта ми можемо даурадимо за Хрвате", рекао је Вучић.  Милановић је синоћ изјавио је да ће његова инаугурација бити одржана 18. фебруара укабинету председника на Пантовчаку и најавио да ће бити позвани само они за којесматра да треба да буду тамо, без страних гостију, гарде, страже и председничке ленте.  (Агенције)  
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